

ΠΣΟ - Διαδικτυακή ημερίδα με θέμα την ηλεκτρονική τιμολόγηση – «MyData»

Ερωτήσεις - απαντήσεις

Question Asked	Answer Given
<p>ΓΕΙΑ ΣΑΣ. ΑΝ ΚΟΨΩ ΣΗΜΕΡΑ ΕΝΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΟΤΕ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΩ ΣΤΗΝ ΑΑΕΔΕ?</p>	<p>αν είναι χειρόγραφο μέχρι την 20η ημέρα του επόμενου μήνα</p>
<p>Καλησπέρα Μπορείτε να επαναλάβετε το σημείο που αναφέρεται στα 50 τιμολόγια και τζίρο μέχρι 50 χιλιάδες Ευχαριστώ</p>	<p>. γ) ειδικής φόρμας καταχώρησης της εφαρμογής των ηλεκτρονικών βιβλίων που είναι πρόσβαση μέσω του διαδικτυακού τόπου της Α.Α.Δ.Ε., αποκλειστικά για τις οντότητες που:</p>

ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ

ΕΠΟΜΕΝΩΣ, Η ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΤΩΝ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ, ΑΣΧΕΤΩΣ ΑΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΑ ΔΙΑΒΙΒΑΖΟΥΜΕ ΑΠΟ ΜΟΝΟΙ ΜΑΣ (ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΟΤΙ ΑΝΟΙΚΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΠΧ ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΑΠΟ 50 ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ), ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 20 ΤΟΥ ΜΗΝΟΣ ΤΟΥ ΕΠΟΜΕΝΟΥ ΜΗΝΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΕΚΔΟΣΗΣ? Η ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΗΝ ΩΡΑ ΤΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ?

ΣΑΣ.

Αν έχετε πρόγραμμα θα πρέπει να ανεβάζετε τα τιμολόγια που εκδίδετε με την έκδοσή τους. Τα υπόλοιπα παραστατικά σας είτε αυτά είναι αποδείξεις λιανικής που εκδίδετε (ΑΠΥ) είτε είναι παραστατικά που αφορούν δαπάνες ανεβαίνουν μέχρι 20 του επόμενου μήνα. Για το 2021 όμως δεν υπάρχει αυτός ο περιορισμός και μπορούν να ανέβουν όλα μέχρι την 20η του επόμενου μήνα.

το μικρόφωνο θα είναι κλειστό ?

γα) τηρούν απλογραφικό λογιστικό σύστημα και δεν υπερβαίνουν τα όρια των ακαθάριστων εσόδων, όπως αυτά ορίζονται για την εφαρμογή της περίπτωσης β' της παραγράφου 2 του άρθρου 38 του ν. 2873/2000. Τα ανωτέρω, για τους σκοπούς της διαβίβασης, εξετάζονται στο τέλος κάθε ημερολογιακού έτους, με βάση τα ακαθάριστα έσοδα, όπως αυτά προκύπτουν από την Πλατφόρμα myDATA, και ισχύουν καθ' όλη τη διάρκεια του επόμενου έτους, εντός του οποίου πραγματοποιείται η ηλεκτρονική διαβίβαση. Εξαιρετικά, για τα έτη 2020 και 2021, τα ακαθάριστα έσοδα προσδιορίζονται με βάση τη δήλωση φορολογίας εισοδήματος φορολογικού έτους 2018 και 2019 αντίστοιχα ή

<p>ΑΝ ΚΟΨΩ ΣΗΜΕΡΑ ΕΝΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΩΛΗΣΗΣ ΣΕ ΠΟΣΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΑΥΤΟ ΝΑ ΑΝΕΒΕΙ ΣΤΟ my data ?? ΕΙΤΕ ΑΠΟ ΜΕΝΑ Ή ΑΠΟ ΤΟΝ ΛΟΓΙΣΤΗ ΜΟΥ ?</p>	<p>γβ) εκδίδουν έως και πενήντα (50) τιμολόγια πώλησης, ανεξαρτήτως τηρούμενου λογιστικού συστήματος, όπως το πλήθος αυτών προκύπτει από τα δεδομένα που διαβιβάστηκαν στην Πλατφόρμα myDATA μέχρι το τέλος του προηγούμενου ημερολογιακού έτους. Εξαιρετικά για τα έτη 2020 και 2021, λαμβάνεται υπόψη μόνο το πλήθος των τιμολογίων, με βάση τις υποβληθείσες καταστάσεις φορολογικών στοιχείων πελατών, σύμφωνα με την απόφαση Γ.Γ.Δ.Ε. ΠΟΛ.1022/2014 (Β' 179).</p>
<p>ΤΟ ΙΔΙΟ ΙΣΧΥΕΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΕΞΟΔΩΝ ?</p>	<p>μάλιστα</p>
<p>ΑΠΟ 01/01/21 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΜΕ ΕΤΣΙ ?</p>	<p>Η εφαρμογή είναι από 1.1.2021. Απλά η ενημέρωση είναι υποχρεωτικά από 1.4.2021 και το πρώτο τρίμηνο θα αποσταλεί μέχρι 31.10.2021</p>

ΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ?

Είναι και παραστατικό διακίνησης . Δεν απαιτείται έκδοση παραστατικού διακίνησης εφόσον εκδίδεται άμεσα τιμολόγιο πώλησης που συνοδεύει τα αγαθά κατά τη διακίνησή τους, δηλαδή στην περίπτωση αυτή το τιμολόγιο είναι και έγγραφο διακίνησης. Επί ηλεκτρονικής έκδοσης παραστατικού απαιτείται να υπάρχει πρόσβαση στα δεδομένα του στοιχείου στη διάρκεια της διακίνησης για ελεγκτικούς σκοπούς. Διευκρινίζεται επίσης, ότι το παραστατικό διακίνησης εκδίδεται ανεξάρτητα από το εάν η διακίνηση διενεργείται με μεταφορικά μέσα του πωλητή ή οποιουδήποτε τρίτου.
(ΠΟΛ.1003/31.12.2014

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΑ ΒΙΒΛΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ (Κ.Β.Σ.άρθρο 11-περίπτωση 57) η διακίνηση οδοντοτεχνικών εργασιών γίνεται χωρίς συνοδεία δελτίου Αποστολής (εγκύκλιος ΠΟΛ.142/1979)

ΔΥΣΤΥΧΩΣ Με την εφαρμογή 4308/2014 έχουν καταργηθεί όλες αυτές οι διατάξεις και πρέπει να εκδίδονται παραστατικά διακίνησης "1. Στο φύλλο εφημερίδας της Κυβέρνησης 251 Α΄ με ημερομηνία 24.11.2014 δημοσιεύθηκε ο νόμος 4308/2014 «Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα, συναφείς ρυθμίσεις και άλλες διατάξεις». Με το νόμο αυτό καταργείται, μεταξύ άλλων, ο Κώδικας Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών (υποπαράγραφος Ε1 της παραγράφου Ε του νόμου 4093/2012), το Π.Δ. 1123/1980 (ΦΕΚ Α 283/15-12-1980) περί εφαρμογής του Ελληνικού Γενικού Λογιστικού Σχεδίου, οι λογιστικές διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920, και σειρά άλλων διατάξεων νόμων που αναλυτικά αναφέρονται στο άρθρο 38. Ιδιαίτερα σε ό,τι αφορά στον Κώδικα Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών, καταργείται επίσης ρητά και κάθε άλλη διάταξη, ερμηνευτική εγκύκλιος ή οδηγία που έχει εκδοθεί βάσει αυτών των καταργούμενων διατάξεων ή του προϊσχύσαντος Π.Δ. 186/1992."

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΚΑΠΟΙΑ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ MYDATA?

Η εφαρμογή είναι από 1.1.2021. Απλά η ενημέρωση είναι υποχρεωτικά από 1.4.2021 και το πρώτο τρίμηνο θα αποσταλεί μέχρι 31.10.2021

<p>Καλησπέρα, έχει ξεκινήσει το σεμινάριο; Γιατί δεν ακούγεται κάτι</p>	<p>χρόνια πολλά . Να είμαστε καλά θα αρχίσουμε σε 5 λεπτά</p>
<p>καλησπέρα και χρόνια πολλά. Τι γίνεται με τους πελάτες εξωτερικού? ανεβαίνουν στο mydata τα παραστατικά? Πρέπει να κάνουν αποδοχή? υποστηρίζει το σύστημα παραμετροποίηση με λατινικούς χαρακτήρες ώστε να εκδίδεται αντίστοιχο παραστατικό?</p>	<p>Ανεβαίνουν κανονικά στα myDATA, από εμάς τόσο τα τιμολόγια έσοδα , όσο και τα τιμολόγια ως έξοδα , αν παραλαμβάνουμε πρώτες ύλες από το εξωτερικό</p>
<p>στην σελίδα το πρόγραμμα Race κοστίζει 8 ευρώ το μήνα σε ετήσια χρέωση. ποια είναι η προσφορά που προτείνετε και τι παραπάνω περιλαμβάνει?</p>	<p>ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ</p>
<p>ποια είναι η διαδικασία εισαγωγής εξόδων?</p>	<p>ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΚΑΤΑΧΩΡΕΙΤΕ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΑΣ</p>
<p>Πέρα από την καταχώριση στην ΑΑΔΕ, στο πεδίο του προγράμματος "παρακολούθηση υπολοίπων των πελατών" μπορούμε να προσαρμόσουμε κ τα υπόλοιπα των πελατών, περασμένων χρήσεων;</p>	<p>Να μπορούμε να τα μεταφέρουμε ως απογραφή από την προηγούμενη χρονιά</p>
<p>Μπορούμε να προσαρμόσουμε στο πρόγραμμα τα σύνολα των πελατών προηγούμενης χρήσης;</p>	<p>Να μπορούμε να τα μεταφέρουμε ως απογραφή από την προηγούμενη χρονιά</p>

<p>Εγώ έχω την υποχρέωση να στέλνω το τιμολόγιο που εκδίδεται για τον πελάτη να το στείλω στην ααδε. Τα τιμολόγια που έχω από τους προμηθευτές τα ανεβάζει ο λογιστής;</p>	<p>Ναι μπορεί να τα ανεβάσει ο λογιστής σας</p>
<p>ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ</p>	<p>χρόνια πολλά . Να είσαστε καλά</p>
<p>ΤΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΕΙΤΕ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ,ΕΙΤΕ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΑ ΟΠΩΣ ΠΡΙΝ ,ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΚΔΙΔΟΝΤΕ ΣΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ?Η ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 20 ΤΟΥ ΕΠΟΜΕΝΟΥ ΜΗΝΑ ΟΠΩΣ ΠΡΟΕΙΠΑΤΕ?</p>	<p>Αν έχετε πρόγραμμα θα πρέπει να ανεβάζετε τα τιμολόγια που εκδίδετε με την έκδοση τους. Τα υπόλοιπα παραστατικά σας είτε αυτά είναι αποδείξεις λιανικής που εκδίδετε (ΑΠΥ) είτε είναι παραστατικά που αφορούν δαπάνες ανεβαίνουν μέχρι 20 του επόμενου μήνα. Για το 2021 όμως δεν υπάρχει αυτός ο περιορισμός και μπορούν να ανέβουν όλα μέχρι την 20η του επόμενου μήνα.</p>
<p>ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΙ ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΤΑ ΣΤΕΛΝΟΥΝ ΑΦΘΗΜΕΡΟΝ ΜΕΣΩ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ ?</p>	<p>Αν έχετε πρόγραμμα θα πρέπει να ανεβάζετε τα τιμολόγια που εκδίδετε με την έκδοση τους. Τα υπόλοιπα παραστατικά σας είτε αυτά είναι αποδείξεις λιανικής που εκδίδετε (ΑΠΥ) είτε είναι παραστατικά που αφορούν δαπάνες ανεβαίνουν μέχρι 20 του επόμενου μήνα. Για το 2021 όμως δεν υπάρχει αυτός ο περιορισμός και μπορούν να ανέβουν όλα μέχρι την 20η του επόμενου μήνα.</p>

Απ όσο γνωρίζουμε από τον λογιστή μας, δεν είναι υποχρεωτικό δια νόμου το δελτίο αποστολής, ως συνοδευτικό για πρόβες.. μπορείτε να μας το διευκρινίσετε?

ΔΥΣΤΥΧΩΣ Με την εφαρμογή 4308/2014 έχουν καταργηθεί όλες αυτές οι διατάξεις και πρέπει να εκδίδονται παραστατικά διακίνησης "1. Στο φύλλο εφημερίδας της Κυβέρνησης 251 Α΄ με ημερομηνία 24.11.2014 δημοσιεύθηκε ο νόμος 4308/2014 «Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα, συναφείς ρυθμίσεις και άλλες διατάξεις». Με το νόμο αυτό καταργείται, μεταξύ άλλων, ο Κώδικας Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών (υποπαράγραφος Ε1 της παραγράφου Ε του νόμου 4093/2012), το Π.Δ. 1123/1980 (ΦΕΚ Α 283/15-12-1980) περί εφαρμογής του Ελληνικού Γενικού Λογιστικού Σχεδίου, οι λογιστικές διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920, και σειρά άλλων διατάξεων νόμων που αναλυτικά αναφέρονται στο άρθρο 38. Ιδιαίτερα σε ότι αφορά στον Κώδικα Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών, καταργείται επίσης ρητά και κάθε άλλη διάταξη, ερμηνευτική εγκύκλιος ή οδηγία που έχει εκδοθεί βάσει αυτών των καταργούμενων διατάξεων ή του προϊσχύσαντος Π.Δ. 186/1992."

<p>Έχω το prosvasis. Go, και μας ενημέρωσαν από την τεχνική υποστήριξη ότι την ίδια μέρα μπορούμε να ακυρώσουμε το τιμολόγιο, από την επόμενη μέρα, θα πρέπει να κοπεί πιστωτικό τιμολόγιο (εάν θέλουμε να ακυρώσουμε) . Τι ακριβώς ισχύει?</p>	<p>ΣΩΣΤΑ ΣΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΑΝ</p>
<p>Μια τελευταία ερώτηση, εμείς εκδίδουμε τιμολόγια - δελτία αποστολής για τους συνεργαζομενους οδοντίατρος μας... Ακούμε να λέτε για παροχή υπηρεσιών, μπορείτε σας παρακαλώ να το διευκρινίσετε και αυτό?</p> <p>Τέλος επειδή τέλη Νοεμβρίου γίναμε συνδρομητές σας, όταν βγήκε το Fintech, μας ενημέρωσαν για 2€ πρόσθετη χρέωση και ακούσαμε ότι υπάρχει ήδη στο πακέτο Pace. Μπορεί τώρα να συμπεριληφθεί στην συνδρομή μας χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση? Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων.</p> <p>Δημήτρης Δημητροπουλος</p>	<p>Ερώτηση Α: Αν σας στείλουν μια γέφυρα για επισκευή , αποτελεί για την φορολογία παροχή υπηρεσίας και όχι πώληση αγαθού. Έτσι πρέπει αν κόψετε Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσίας για να το επιστρέψετε στον οδοντίατρο</p>
<p>Βάσει της Εγκ. Σ. 3326/ΠΟΛ.194/24.7.79 ΕΓΚ.Σ.277/ΠΟΛ.6/15.1.79 κοκ υπάρχει εξαίρεση έκδοσης δ. Α</p>	<p>ΔΥΣΤΥΧΩΣ Με την εφαρμογή 4308/2014 έχουν καταργηθεί όλες αυτές οι διατάξεις και πρέπει να εκδίδονται παραστατικά διακίνησης "1. Στο φύλλο εφημερίδας της Κυβέρνησης 251 Α΄ με ημερομηνία 24.11.2014 δημοσιεύθηκε ο νόμος 4308/2014 «Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα, συναφείς ρυθμίσεις και άλλες διατάξεις». Με το νόμο αυτό καταργείται, μεταξύ άλλων, ο Κώδικας Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών</p>

	(υποπαράγραφος Ε1 της παραγράφου Ε του νόμου 4093/2012), το Π.Δ. 1123/1980 (ΦΕΚ Α 283/15-12-1980) περί εφαρμογής του Ελληνικού Γενικού Λογιστικού Σχεδίου, οι λογιστικές διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920, και σειρά άλλων διατάξεων νόμων που αναλυτικά αναφέρονται στο άρθρο 38. Ιδιαίτερα σε ότι αφορά στον Κώδικα Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών, καταργείται επίσης ρητά και κάθε άλλη διάταξη, ερμηνευτική εγκύκλιος ή οδηγία που έχει εκδοθεί βάσει αυτών των καταργούμενων διατάξεων ή του προϊσχύσαντος Π.Δ. 186/1992."
ΠΟΣΟ ΣΤΟΙΧΙΖΕΙ ΟΛΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	155€+ΦΠΑ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ
Καλησπέρα και ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ Η φωνή μου δεν ανοίγει μπορείτε να κάνετε κάτι?	χρόνια πολλά . Να είσαστε καλά . Δεν μιλάμε
Δεν μπορώ να κάνω παρέμβαση γιατί δεν ακούγομαι	Καλησπέρα, έχει δοθεί πρόσβαση στον πρόεδρο Κο Σαμαρά για τον χαιρετισμό του
Κανένα πρόβλημα απλά σας λέω ότι το εικονίδιο που έχει να κάνει με την φωνή δεν λειτουργεί. Έχει να κάνει με εσάς ή έχω πρόβλημα εγώ??	εάν θέλετε καλέστε στο 210 33 22 700 να σας βοηθήσουν οι συνάδελφοι

Δεν θα μπορούμε να έχουμε χειρόγραφο τιμολόγιο και το οποίο θα σκανάρουμε για να το ανεβάσουμε??	δεν ανεβαίνει σκαναρισμένο . Ανεβαίνει μια σειρά με οικονομικά στοιχεία
Ελάχιστοι κρατούν τα βιβλία τους μόνοι τους(Οδοντοτεχνίτες)	εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να τα πούμε
Έως πότε θα έχουμε αυτήν την προσφορά??	Για παντα
Το λογότυπο του παραρτήματος μπορεί να έχει άλλο λογότυπο και άλλη επωνυμία με το ίδιο ΑΦΜ φυσικά??	Ναι μπορεί
για πόσα χρόνια??	
ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ	χρόνια πολλά . Να είσαστε καλά
ΕΧΕΤΕ ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΙΚΡΟΦΟΝΟ Η ΕΧΩ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΓΩ?	κλειστό
ΓΙΑ ΤΟ 2021 ΘΑ ΕΚΔΙΔΟΥΜΕ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΑ ΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ?	κανονικά ναι
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 258α ΤΗΣ ΤΥΡΟΦΙΧ	
ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ	
Καλησπέρα μπορεί κάποιος να πάρει το πρόγραμμα εφάπαξ, χωρίς να πληρώνει κάθε έτος,με την υποστήριξη που διαθέτετε?	Όχι είναι ετήσια συνδρομή για την χρήση και την υποστήριξη του. Όσο θα κάνει αλλαγές η ΑΑΔΕ στην πλατφόρμα, θα πρέπει και εμείς να κάνουμε αναβαθμίσεις στο πρόγραμμα. Άρα δεν μπορεί να πωληθεί σας πρόγραμμα.

τα υπόλοιπα που θα φαίνονται από τους γιατρούς είναι τεκμήρια σε πιθανή δικαστική διαμάχη ???	Τα υπόλοιπά αν δεν υπάρχει παραστατικό δεν αποτελούν "τεκμήρια" για δικαστική διαμάχη. Αλλά καλύτερα ρωτήστε τον δικηγόρο σας
Τηλέφωνο επικοινωνίας;	2103322700
Απόδειξη λιανικής τι εννοείτε? Μη φορολογηθέντων αγαθών τ εννοείτε;	αν κάνετε συναλλαγή με ιδιώτες τότε εκδίδετε Απόδειξη Λιανικής . Το δελτίο Αποστολής λέγεται πλέον Παραστατικό μη τιμολογημένων αγαθών
Εύχομαι στον καθένα ξεχωριστά Υγεία, Αγάπη και Ειρήνη! Σας ευχαριστώ πολύ για τις γνώσεις και την ενημέρωση σας !	
καλησπέρα, τα έξοδα τα καταχωρούμε στο go race ή εκδίδουμε μόνο τα τιμολόγια πώλησης;	ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ
καλησπέρα τα έξοδα τα καταχωρούμε στην εφαρμογή;	Μπορούμε ναι
Ευχαριστούμε για την παρουσίαση Καλή χρονιά.	

ΟΙ ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ ΕΔΩ Κ ΧΡΟΝΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΠΑΛΛΑΧΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ Δ. ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΕΠΕΙΔΗ ΜΙΑ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΗΓΑΙΝΟΕΡΧΕΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΟΒΑ ΣΤΟΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ . ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ

ΔΥΣΤΥΧΩΣ Με την εφαρμογή 4308/2014 έχουν καταργηθεί όλες αυτές οι διατάξεις και πρέπει να εκδίδονται παραστατικά διακίνησης "1. Στο φύλλο εφημερίδας της Κυβέρνησης 251 Α΄ με ημερομηνία 24.11.2014 δημοσιεύθηκε ο νόμος 4308/2014 «Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα, συναφείς ρυθμίσεις και άλλες διατάξεις». Με το νόμο αυτό καταργείται, μεταξύ άλλων, ο Κώδικας Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών (υποπαράγραφος Ε1 της παραγράφου Ε του νόμου 4093/2012), το Π.Δ. 1123/1980 (ΦΕΚ Α 283/15-12-1980) περί εφαρμογής του Ελληνικού Γενικού Λογιστικού Σχεδίου, οι λογιστικές διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920, και σειρά άλλων διατάξεων νόμων που αναλυτικά αναφέρονται στο άρθρο 38. Ιδιαίτερα σε ό,τι αφορά στον Κώδικα Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών, καταργείται επίσης ρητά και κάθε άλλη διάταξη, ερμηνευτική εγκύκλιος ή οδηγία που έχει εκδοθεί βάσει αυτών των καταργούμενων διατάξεων ή του προϊσχύσαντος Π.Δ. 186/1992."

Καλησπέρα Χρόνια Πολλά σε όλους! Όταν είναι κάτω από 50.000 αλλά πάνω από 50 τιμολόγια, τι ισχύει;

Με απλογραφικά βιβλία (έσοδα- έξοδα) θα πρέπει να έχετε μέχρι 50.000 τζίρο. Τα 50 τιμολόγια αφορούν τα διπλογραφικά βιβλία (Γ κατηγορίας)

Ευχαριστώ πολύ!	
Είμαι Οδοντοτεχνίτης και έχω και μια μικρή τουριστική επιχείρηση. Μπορώ να λειτουργήσω το ίδιο πρόγραμμα;	
Όταν στέλνουμε ένα δελτίο Αποστολής που έχει πέντε δουλειές και ο γιατρός μας στέλνει πίσω τις τρεις και τις υπόλοιπες δύο τις Στέλνει μετά από δυο μέρες τι κάνουμε εκεί	Κανονικά θα πρέπει να κόψει παραστατικό ο οδοντίατρος
Είπατε ότι η δικαιολογημένη ασυμφωνία αφορά τις περιπτώσεις ΦΠΑ. Μπορείτε να επεκταθείτε λίγο γιατί εμάς τους διερμηνείς μάλλον μας αφορά;	μάλιστα ,. στο τέλος με αφορμή το ερώτημα σας
Ευχαριστούμε για τις πληροφορίες. Καλή χρονιά να έχετε!	
ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ, ΣΑΣ ΒΛΕΣΠΟΥΜΕ ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΜΑΣ ΒΛΕΠΕΤΕ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΗΧΟ	σε λίγο θα μας ακούσετε
ΚΑΘΕ ΠΟΤΕ,ΘΑ ΔΙΝΟΥΜΕ ΤΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟΝ ΛΟΓΙΣΤΗ...ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΔΙΝΑΜΕ ΚΑΘΕ ΤΕΛΟΣ 3ΜΗΝΟΥ,ΟΛΟ ΤΟ 3ΜΗΝΟ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΝΑΓΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ. ΤΩΡΑ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΑ ΔΙΝΟΥΜΕ Η ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΤΙ ΘΑ ΚΟΒΟΥΜΕ , ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΠΟΥ ΜΕΙΝΟΥΜΕ ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΟ ΑΡΧΙΚΑ	θα πρέπει να ανεβαίνουν μέχρι την 20η ημέρα του επόμενου μήνα . Αρα μόλις ολοκληρωθεί ο μήνας πρέπει αν έχετε εκδώσει όλα τα τιμολόγια και μέσα στο πρώτο δεκαήμερο να τα πάτε στο λογιστή σας

<p>όταν θα πρέπει να κοπεί, το τελικό τιμολόγιο και έχουμε 6-7 δελτία αποστολής, απο τις πρόβες, γράφουμε τους αριθμούς απο όλα τα δελτία αποστολής στο τελικό τιμολόγιο??</p>	<p>κανονικά ναι</p>
<p>για την prosvasi go χρειάζετε αγορά αποθηκευτικού χώρου απο google</p>	<p>Όχι είναι το ίδιο το πρόγραμμα στο cloud</p>
<p>Εκτός απο τον πελάτη, το τιμολόγιο πάει και στον λογιστή αυτόματα ή θα πρέπει να το εκτυπώσουμε για να το δώσουμε ή προσπερνάμε τον λογιστή και ανεβαίνει αυτοματα στην ααδε</p>	<p>Αν εξουσιοδοτήσετε τον λογιστή μέσα από το πρόγραμμα μπορεί να το δει και εκείνος . Ακόμη μπορεί να πάρει αρχείο , όποιο πρόγραμμα και να έχει και ενημέρωση το πρόγραμμα έσοδα έξοδα. Στην ΑΑΔΕ πάει μέσω του προγράμματος</p>
<p>η προσφορά των 100,00ετησίως είναι εντός ποσου χρονικού διαστήματος για να γίνουμε συνδρομητές. 2-3 μήνες (π.χ) και μετά πόσο είναι η ετήσια συνδρομή? επίσης η συνδρομή αυτή είναι επάοριστου ή έχει αυξήσης ετησίως..</p>	<p>Η συνδρομη θα είναι 100€ για παντα στα μελη του συλλογου σας</p>
<p>στα πιστωτικά τιμολόγια, κόβουμε και χειρόγραφη απόδειξη , εφόσον κάνουν την κατάθεση ή πληρωμή οι πελάτες... αυτό θα το συνεχίσουμε και με το πρόγραμμά.</p>	<p>Αν έχετε εκδώσει παραστατικό με το πρόγραμμα δεν χρειάζεται να κοπεί άλλο παραστατικό</p>
<p>Πρεπει να αγορασω υπολογιστη?</p>	<p>Ναι</p>

<p>ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ,ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΟ ΜΕ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗ ΤΟΥ;</p>	<p>όχι το πρόγραμμα είναι για την έκδοση παραστατικών . Λογιστή σας έχει το βιβλίων εσοδών εξόδων σας.</p>
<p>ΑΛΛΟ ΕΣΤΕΙΛΑ ΤΟ ΞΑΝΑΣΤΕΛΩ</p>	<p>οκ</p>
<p>ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΟΥΜΕ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΟ ΜΕ ΤΟΝ ΛΟΓΙΣΤΕΙ;</p>	<p>το δικό μας πρόγραμμα έχει σύνδεση με όλα τα προγράμματα της αγοράς. Δηλαδή μεταφέρει στοιχεία σε όλα τα προγράμματα οποιασδήποτε εταιρίας</p>
<p>ΔΕΝ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΩΣΤΑ ΟΙ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ</p>	<p>έρχονται αλλά είναι δύσκολο να μιλάς και αν απαντάς γι' αυτό το κάνουμε στο τέλος . Θα απαντηθούν σχεδόν όλες</p>

ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ ΚΟΒΟΥΜΕ ΔΑΤ ΓΙΑ ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΑΘΩΝ ; ΚΑΙ ΟΤΙ ΠΟΥΛΑΜΕ ΕΙΝΑΙ ΕΙΔΗ;

ΔΥΣΤΥΧΩΣ Με την εφαρμογή 4308/2014 έχουν καταργηθεί όλες αυτές οι διατάξεις και πρέπει να εκδίδονται παραστατικά διακίνησης "1. Στο φύλλο εφημερίδας της Κυβέρνησης 251 Α΄ με ημερομηνία 24.11.2014 δημοσιεύθηκε ο νόμος 4308/2014 «Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα, συναφείς ρυθμίσεις και άλλες διατάξεις». Με το νόμο αυτό καταργείται, μεταξύ άλλων, ο Κώδικας Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών (υποπαράγραφος Ε1 της παραγράφου Ε του νόμου 4093/2012), το Π.Δ. 1123/1980 (ΦΕΚ Α 283/15-12-1980) περί εφαρμογής του Ελληνικού Γενικού Λογιστικού Σχεδίου, οι λογιστικές διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920, και σειρά άλλων διατάξεων νόμων που αναλυτικά αναφέρονται στο άρθρο 38. Ιδιαίτερα σε ότι αφορά στον Κώδικα Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών, καταργείται επίσης ρητά και κάθε άλλη διάταξη, ερμηνευτική εγκύκλιος ή οδηγία που έχει εκδοθεί βάσει αυτών των καταργούμενων διατάξεων ή του προϊσχύσαντος Π.Δ. 186/1992."

ΔΕΙ ΟΤΕ κλπ ανεβαινουν στο mydata;

Μάλιστα , ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΒΙΒΑΣΗΣ

1. Τα δεδομένα του άρθρου 3 της παρούσας διαβιβάζονται στην Πλατφόρμα myDATA,, υπό μορφή σύνοψης, χωρίς αναλυτική διάκριση των ειδών και των εγγραφών, κατά περίπτωση, όπως προβλέπεται στο Παράρτημα.

2. Ειδικά, για τα στοιχεία λιανικής, τα δεδομένα του άρθρου 3 διαβιβάζονται:

α) για τα στοιχεία λιανικής που εκδίδονται με τη χρήση Φ.Η.Μ. (Φ.Τ.Μ., Ε.Α.Φ.Δ.Σ.Σ., Α.ΔΗ.Μ.Ε.), ως εξής:

αα) είτε αναλυτικά, ανά στοιχείο λιανικής πώλησης, μέσω απευθείας διασύνδεσης των Φ.Η.Μ. με την Α.Α.Δ.Ε..

αβ) είτε συγκεντρωτικά ανά μήνα, στην Πλατφόρμα myDATA, με τους τρόπους που προβλέπονται στις περιπτώσεις β' και γ' της παρ. 6 του παρόντος άρθρου, για τις συναλλαγές που από την κείμενη νομοθεσία δεν έχουν υποχρέωση απευθείας διασύνδεσης των Φ.Η.Μ. με την Α.Α.Δ.Ε.

β) για τα στοιχεία λιανικής που εκδίδονται μηχανογραφικά ή χειρόγραφα χωρίς την υποχρέωση χρήσης Φ.Η.Μ., τα δεδομένα διαβιβάζονται αναλυτικά ανά στοιχείο λιανικής πώλησης στην Πλατφόρμα myDATA. Κατ' εξαίρεση, τα στοιχεία λιανικής πώλησης που εκδίδονται, χωρίς χρήση Φ.Η.Μ., μέχρι την 31/12/2020 δύνανται να διαβιβάζονται συγκεντρωτικά ανά μήνα, εφόσον διαβιβάζονται με τους τρόπους που προβλέπονται στις περιπτώσεις β' και γ' της παρ. 6 του παρόντος άρθρου.

γ) αναλυτικά, ανά στοιχείο λιανικής, μέσω Παρόχου Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Έκδοσης Στοιχείων στην Πλατφόρμα myDATA.

3. Τα δεδομένα των λογιστικών στοιχείων διαβιβάζονται ανά χαρακτηρισμό συναλλαγής από τον εκδότη τους και σε κάθε περίπτωση ανά συντελεστή φόρου και τέλους, ανεξάρτητα από την αξία και τον τρόπο έκδοσής τους (μηχανογραφικά ή χειρόγραφα).

4. Κατ' εξαίρεση, τα οριζόμενα δεδομένα διαβιβάζονται από τον λήπτη των αγαθών ή των υπηρεσιών (ημεδαπή οντότητα) στις εξής περιπτώσεις:

α) Συναλλαγών με μη υπόχρεη οντότητα της αλλοδαπής, όπως ενδοκοινοτικές αποκτήσεις, εισαγωγές από τρίτες χώρες και λήψεις υπηρεσιών (ενδοκοινοτικές, τρίτων χωρών)

β) Λήψης παραστατικών λιανικής από την ημεδαπή ή την αλλοδαπή, όπως κοινόχρηστα, συνδρομές, λιανικές συναλλαγές αλλοδαπής,

γ) Συναλλαγών που αφορούν σε πώληση ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου, ύδατος μη ιαματικού (Ε.Υ.Δ.Α.Π., λοιποί πάροχοι κ.λπ.), καθώς και παροχής τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών και συνδρομητικής τηλεόρασης,

δ) Συναλλαγών με τα πιστωτικά ιδρύματα, καθώς και την Τράπεζα της Ελλάδος,

ε) Παραστατικά καταβολής εισφορών σε ασφαλιστικά ταμεία, όπως αυτά που εκδίδονται από τον ΕΦΚΑ και

στ) Μη τήρησης της υποχρέωσης διαβίβασης των οριζόμενων δεδομένων από τον εκδότη.

5. Στην περίπτωση που τα λογιστικά στοιχεία (τιμολόγια, στοιχεία λιανικών συναλλαγών) εκδίδονται από τον λήπτη των αγαθών ή των υπηρεσιών (αυτοτιμολόγηση) ή από τρίτο πρόσωπο εξ ονόματος και για λογαριασμό του πωλητή (ανάθεση τιμολόγησης), τα οριζόμενα δεδομένα διαβιβάζονται από τον ίδιο (λήπτη) ή από το τρίτο πρόσωπο στο οποίο έχει ανατεθεί η τιμολόγηση, αντίστοιχα, με την προϋπόθεση ότι υπάρχει σχετική αναφορά στην προαπαιτούμενη συμφωνία (παρ. 5, άρθρο 8 του ν. 4308/2014).

6. Η διαβίβαση των δεδομένων, που ορίζονται με την παρούσα, πραγματοποιείται από τις υπόχρεες οντότητες ηλεκτρονικά στην Α.Α.Δ.Ε. μέσω:

α) των Παρόχων Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης. Ειδικά για τα δεδομένα τιμολογίων, οι οντότητες που χρησιμοποιούν τον τρόπο αυτό, δεν επιτρέπεται να διαβιβάζουν δεδομένα των παραστατικών αυτών με κάποιον από τους λοιπούς τρόπους της παρούσας παραγράφου.

β) των προγραμμάτων διαχείρισης επιχειρήσεων (εμπορικό /λογιστικό,

ERP), που χρησιμοποιούν οι οντότητες και διασυνδέονται με την Α.Α.Δ.Ε. μέσω σχετικής διεπαφής.

γ) ειδικής φόρμας καταχώρησης της εφαρμογής των ηλεκτρονικών βιβλίων που είναι προσβάσιμη μέσω του διαδικτυακού τόπου της Α.Α.Δ.Ε., αποκλειστικά για τις οντότητες που:

γα) τηρούν απλογραφικό λογιστικό σύστημα και δεν υπερβαίνουν τα όρια των ακαθάριστων εσόδων, όπως αυτά ορίζονται για την εφαρμογή της περίπτωσης β' της παραγράφου 2 του άρθρου 38 του ν. 2873/2000. Τα ανωτέρω, για τους σκοπούς της διαβίβασης, εξετάζονται στο τέλος κάθε ημερολογιακού έτους, με βάση τα ακαθάριστα έσοδα, όπως αυτά προκύπτουν από την Πλατφόρμα myDATA, και ισχύουν καθ' όλη τη διάρκεια του επόμενου έτους, εντός του οποίου πραγματοποιείται η ηλεκτρονική διαβίβαση. Εξαιρετικά, για τα έτη 2020 και 2021, τα ακαθάριστα έσοδα προσδιορίζονται με βάση τη δήλωση φορολογίας εισοδήματος φορολογικού έτους 2018 και 2019 αντίστοιχα ή

γβ) εκδίδουν έως και πενήντα (50) τιμολόγια πώλησης, ανεξαρτήτως τηρούμενου λογιστικού συστήματος, όπως το πλήθος αυτών

προκύπτει από τα δεδομένα που διαβιβάστηκαν στην Πλατφόρμα myDATA μέχρι το τέλος του προηγούμενου ημερολογιακού έτους. Εξαιρετικά για τα έτη 2020 και 2021, λαμβάνεται υπόψη μόνο το πλήθος των τιμολογίων, με βάση τις υποβληθείσες καταστάσεις φορολογικών στοιχείων πελατών, σύμφωνα με την απόφαση Γ.Γ.Δ.Ε. ΠΟΛ.1022/2014 (Β' 179).

δ) των Φορολογικών Ηλεκτρονικών Μηχανισμών (Φ.Η.Μ.) για τις λιανικές συναλλαγές. Ειδικά για όσες περιπτώσεις προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία η απευθείας διασύνδεση των Φ.Η.Μ. με την Α.Α.Δ.Ε. δεν επιτρέπεται η διαβίβαση παραστατικών λιανικών συναλλαγών με άλλο τρόπο.

ε) της Εφαρμογής Έκδοσης και Διαβίβασης Παραστατικών που είναι προσβάσιμη μέσω του διαδικτυακού τόπου της Α.Α.Δ.Ε., αποκλειστικά για τις οντότητες που εκδίδουν παραστατικά και διενεργούν συναλλαγές χονδρικής (έσοδα τιμολόγησης και έξοδα αυτοτιμολόγησης) και για τις οντότητες που διενεργούν συναλλαγές λιανικής και δεν έχουν υποχρέωση χρήσης Φ.Η.Μ.

7. Τα οριζόμενα δεδομένα διαβιβάζονται, κατά περίπτωση, είτε:

- α) Από την ίδια την οντότητα ή εξουσιοδοτημένο λογιστή,
- β) Από το λήπτη, κατά τη διαδικασία της αυτοτιμολόγησης και των περιπτώσεων της παραγράφου 4 του παρόντος άρθρου,
- γ) Από τον Πάροχο Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης και
- δ) Από τον τρίτο, στην περίπτωση ανάθεσης τιμολόγησης.

8. Η επιχειρησιακή και τεχνική τεκμηρίωση της διαδικασίας διαβίβασης, αναφορικά με τις διαθέσιμες λειτουργίες διασύνδεσης με την Α.Α.Δ.Ε., αναρτάται στον διαδικτυακό τόπο της Αρχής (www.aade.gr/mydata).

ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΘΑ ΤΑ ΣΤΕΛΝΕΙ ΜΕ ΔΕΛΤΙΟ Ο ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ;

ΔΥΣΤΥΧΩΣ Με την εφαρμογή 4308/2014 έχουν καταργηθεί όλες αυτές οι διατάξεις και πρέπει να εκδίδονται παραστατικά διακίνησης "1. Στο φύλλο εφημερίδας της Κυβέρνησης 251 Α΄ με ημερομηνία 24.11.2014 δημοσιεύθηκε ο νόμος 4308/2014 «Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα, συναφείς ρυθμίσεις και άλλες διατάξεις». Με το νόμο αυτό καταργείται, μεταξύ άλλων, ο Κώδικας Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών (υποπαράγραφος Ε1 της παραγράφου Ε του νόμου 4093/2012), το Π.Δ. 1123/1980 (ΦΕΚ Α 283/15-12-1980) περί εφαρμογής του Ελληνικού Γενικού Λογιστικού Σχεδίου, οι λογιστικές διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920, και σειρά άλλων διατάξεων νόμων που αναλυτικά αναφέρονται στο άρθρο 38. Ιδιαίτερα σε ότι αφορά στον Κώδικα Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών, καταργείται επίσης ρητά και κάθε άλλη διάταξη, ερμηνευτική εγκύκλιος ή οδηγία που έχει εκδοθεί βάσει αυτών των καταργούμενων διατάξεων ή του προϊσχύσαντος Π.Δ. 186/1992."

ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΕΙΝΑΙ ΥΛΙΚΟ

κανονικά δεν θεωρείται εμπορεύσιμο υλικό .

ΈΝΑ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΣΕ ΤΙ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΕΒΕΙ ΣΤΟ ΜΥDATA?

μέχρι την 20μ του επόμενου μήνα

<p>Είπατε ότι μέχρι την 20η του επόμενου μήνα πρέπει να ανεβάσουμε τα χειρόγραφα τιμολόγια τα οποία να τα έχουμε χαρακτηρίσει. Είπατε όμως για χαρακτηρισμό εντός τριμήνου αλλά δεν κατάλαβα σε τι αναφερόσασταν (στα τιμολόγια που αποδεχόμαστε ?)</p>	<p>Τα παραστατικά εσόδων χαρακτηρίζονται και ανεβαίνουν μαζί με τον χαρακτηρισμό. Τα παραστατικά εξόδων - δαπανών ανεβαίνουν μέχρι την 20η του επόμενου μήνα , αλλά χαρακτηρίζονται μέχρι την 20η ημέρα του τριμήνου του ΦΠΑ</p>
<p>Η ρευστότητα στο πρόγραμμα που μας δείχνεται είναι στα έξτρα και αφορά το fintech?</p>	<p>Η ρευστότητα είναι στανταρ το fintech είναι εξτρα 24€/ετος</p>
<p>Για αυτούς που συνεργάζονται με υποκαταστήματα ΙΚΑ που εκδίδεται συνταγή για την κατασκευή εργασίας (χαρτί που συνοδεύει την εργασία καθ' όλη τη διάρκεια) χρειάζεται και έκδοση δελτίου αποστολής?</p>	<p>άλλο το χαρτί του ΙΚΑ άλλο το φορολογικό παραστατικό</p>
<p>άρα και οι εργασίες που μας δίδονται με ηλεκτρονική συνταγογράφηση πρέπει όταν τις παραλαμβάνουμε να μας δίνουν δελτίο αποστολής και να τους στέλνουμε και εμείς δελτίο αποστολής κάθε φορά που τις επιστρέφουμε?</p>	
<p>Το μέτρο είναι από αντικείμενο.</p>	<p>κανονικά όχι. Θα στείλω αναλυτικό σημείωμα στον πρόεδρο της ομοσπονδίας</p>

<p>Στα τιμολόγια που αποπληρώνονται από την Υ.Πε υπάρχουν 2 διαφορετικές παρακρατήσεις μια περίπου 6% και άλλη μια περίπου 4%</p>	
ΔΕΞΙΑ	υπάρχει δίπλα δυνατότητα για ερωτήσεις σε μας είναι δεξιά
ΟΚ	οκ
ΔΗΛΑΔΗ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΧΡΥΣΗΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΟ ΥΠΑΡΧΟΝ ΤΠΥ	μάλιστα
<p>ΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΟΥ ΚΟΒΟΥΜΕ ΣΕ ΝΠΔΔ (ΕΟΠΥΥ) ΔΕΝ ΒΑΖΑΜΕ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΠΑΡ'ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΥΠΗΡΧΕ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ. ΤΩΡΑ ΘΑ ΤΑ ΚΟΒΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΡΟΠΟ Η ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΒΑΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ?</p>	το rebate υπάρχει κωδικός που τον απεικονίζει .
<p>ΤΟ RABETE ΤΙ ΕΙΝΑΙ?</p>	τι παρακράτηση έχετε στον ΕΟΠΥΥ??,Δεν έχετε claw back και rebate ???
<p>ΑΥΤΟ ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΤΟ ΒΡΗΚΑ ΟΣΕΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΚΑΝΑ ΑΚΡΙΒΟΣ ΔΕΝ ΒΓΑΙΝΕΙ ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ. ΕΜΕΙΣ ΚΟΒΑΜΕ ΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΧΩΡΙΣ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΑΥΤΗ ΚΑΝΑΝΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΦΟΡΟΥ ΚΑΙ ΜΑΣ ΣΤΕΛΝΑΝΕ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΚΡΑΤΩΝΤΑΣ ΤΟ ΦΟΡΟ.</p>	αυτό είναι το 20% που λέγαμε και υπάρχει στο πρόγραμμα

<p>Ποσό μετά από Τελική Εκκαθάριση: 71,81 Ποσό Παρακρατήσεων: 4,98 Πληρωτέο Ποσό: 66,83 Ποσό Περικοπής:</p>	<p>Τι παρακράτηση είναι αυτή ???</p>
<p>Ποσό μετά από Τελική Εκκαθάριση: 718,02 Ποσό Παρακρατήσεων: 44,91 Πληρωτέο Ποσό: 601,3</p>	<p>Τι παρακράτηση είναι αυτή ???</p>
<p>ΤΟ ΑΡΧΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΕΙΟ ΗΤΑΝ 718,02. ΜΕΙΟΝ 10% ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΔΗΛ Η ΠΡΑΚΤΡΑΤΗΣΗ ΗΤΑΝ ΓΙΑ ΤΑ ΤΑ 646,21 ΚΑΙ Η ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΗΤΑΝ 44,91 ΤΙ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ?</p>	
<p>ΤΙ ΑΝ ΣΟΥ ΠΩ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΣΤΕΙΛΑ ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΕΠΙΚΟΛΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ ΟΤΑΝ ΜΑΣ ΠΛΗΡΩΝΑΝΕ</p>	
<p>ΕΟΠΥΥ</p>	
<p>ΤΙ ΣΕΙΡΑ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΘΑ ΒΑΖΟΥΜΕ ΣΤΟ ΜΥDATA</p>	<p>την σειρά που έχετε και εκδίδετε . Μέσα στο πρόγραμμα υπάρχει το πρότυπο παραστατικό που θα ανεβαίνει στο myDATA</p>
<p>ΝΑΙ</p>	

<p>ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΤΟ ΥΛΙΚΟ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΣΤΑΛΟΥΝ ΜΕ ΕΜΑΙΛ</p>	<p>το διευκρινίσαμε αυτό. Είναι το πρόπλασμα για την κατασκευή της γέφυρας ή του δοντιού</p>
<p>Καλησπέρα από Διδυμότειχο! Χρόνια πολλά σε όλους και στις οικογένειές σας. Αν ξεκίνησε η παρουσίαση δεν έχω ήχο.</p>	<p>Καλησπέρα χρόνια πολλά σε λίγο θα ξεκινήσουμε ,δεν έχει ξεκινήσει ακόμη, καλησπέρα και Χρόνια Πολλά!</p>
<p>Γιατί δεν είναι στα ελληνικά</p>	<p>γιατί η πλατφόρμα είναι από Αμερική</p>
<p>Καλησπέρα , Χρόνια Πολλά!</p>	<p>Χρόνια σας πολλά</p>
<p>Τα δελτία αποστολής που θα εκδίδονται θα εμφανίζονται στην ΑΔΑΕ ? Και αν ΝΑΙ θα ταυτοποιείται με το Τιμολόγιο που θα έπεται σε συνέχεια?</p>	<p>Όχι προς το παρόν δεν στέλνονται στην ΑΑΔΕ, αλλά υπάρχει προοπτική να σταλούν . Όμως αναφέρονται στο Τιμολόγιο που εκδίδετε στον πελάτη σας .</p>